



# ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು

ಬಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ

ಭಾಗ- IVA	ಬೆಂಗಳೂರು, ಮಂಗಳವಾರ, ಜನವರಿ ೨೦, ೨೦೧೫ (ಪುಷ್ಯ ೩೦, ಶಕ ವರ್ಷ ೧೯೩೬)	ನಂ. ೭೧
Part- IVA	Bangalore, Tuesday, January 20, 2015 (Pushya 30, Shaka Varsha 1936)	No. 71

ಇಂಧನ ಸಚಿವಾಲಯ

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಎನ್ 252 ಇಬಿಎಸ್ 2014, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 19.01.2015

ಭಾರತೀಯ ವಿದ್ಯುಚ್ಛಕ್ತಿ ಕಾಯ್ದೆ, 2003 (2003ರ ಕೇಂದ್ರ ಅಧಿನಿಯಮ ಸಂಖ್ಯೆ:36)ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 162ರ ಉಪ ಪರಿಚ್ಛೇದ (1) ರಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ, ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾಲಯ ಇಲಾಖೆಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರನ್ನು ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರನ್ನಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ಈ ಮೂಲಕ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದೆ. ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರ ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಇಡೀ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ನಿರ್ವಹಿಸಿ, ಅಧಿಕಾರ ಚಲಾಯಿಸಲು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದೆ.

ಈ ಕೆಳಗಿನ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಕಾಲಂ (2)ರಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾಲಯ ಇಲಾಖೆಯ ಇತರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು “ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರುಗಳು” ಎಂದು ನೇಮಕ ಮಾಡಿ, ಕಾಲಂ (3)ರಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿರುವ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಸದರಿಯವರು ಅಧಿಕಾರ ಚಲಾಯಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದ್ದು ಇದು ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಗೂ ಈ ವಿಷಯವಾಗಿ ಈ ಹಿಂದೆ ಹೊರಡಿಸಿರುವ ಅಧಿಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ರದ್ದು ಪಡಿಸಿದೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿ (ಪ್ರದೇಶ)
1	2	3
1	ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ
2	ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಪೀಣ್ಯ ವಿಭಾಗ (ಬಿ) ಯಲಹಂಕ ವಿಭಾಗ (ಗ್ರಾಮಾಂತರ) (ಸಿ) ರಾಜಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಎನ್1- ವೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಕಾರ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಎನ್2-ಕೆ.ಎಚ್.ಬಿ ಕಾಲೋನಿ & ಎನ್3- ಬಸವೇಶ್ವರನಗರ ಉಪವಿಭಾಗಗಳು) (ಡಿ) ನೆಲಮಂಗಲ ವಿಭಾಗ (ನೆಲಮಂಗಲ ಮತ್ತು ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಉಪ ವಿಭಾಗಗಳು) (ಇ)ಇಂದಿರಾನಗರ ವಿಭಾಗ (ಎಫ್) ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ ವಿಭಾಗ (ಜಿ) ಶಿವಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಹೆಚ್) ಹೆಬ್ಬಾಳ ವಿಭಾಗ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.
3	ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಜಯನಗರ ವಿಭಾಗ (ಬಿ) ಚಂದಾಪುರ ವಿಭಾಗ (ಸಿ) ಕೋರಮಂಗಲ ವಿಭಾಗ (ಡಿ) ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇ-ಔಟ್ ವಿಭಾಗ (ಇ) ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ನಗರ ವಿಭಾಗ, (ಎಫ್) ಕೆಂಗೇರಿ ವಿಭಾಗ (ಜಿ): ವಿಧಾನಸೌಧ ವಿಭಾಗ, (ಹೆಚ್) ರಾಜಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗದ ಎನ್6-ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಎನ್8-ನಾಗರಭಾವಿ ಉಪ ವಿಭಾಗಗಳು, (ಐ) ನೆಲಮಂಗಲ ವಿಭಾಗದ ತಾವರೆಕೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, (ಜಿ) ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು (ಕೆ) ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿ (ಪ್ರದೇಶ)
4	ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಮೈಸೂರು	ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ ಮೈಸೂರು, ಮಂಡ್ಯ, ಚಾಮರಾಜನಗರ, ಹಾಸನ ಮತ್ತು ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
5	ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಮಂಗಳೂರು	ಮಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಉಡುಪಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
6	ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಧಾರವಾಡ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಗದಗ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ, ಬೆಳಗಾವಿ, ವಿಜಯಾಪುರ ಮತ್ತು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
7	ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಕಲಬುರಗಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ, ಕೊಪ್ಪಳ, ರಾಯಚೂರು, ಕಲಬುರಗಿ, ಬೀದರ್ ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
8	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಪೀಣ್ಯ ವಿಭಾಗ (ಎನ್4-ಪೀಣ್ಯ ಮತ್ತು ಎನ್5-ಎಸ್.ಆರ್.ಎಸ್ ಗೇಟ್ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) (ಬಿ) ಯಲಹಂಕ ವಿಭಾಗ (ಗ್ರಾಮಾಂತರ) (ಹೊಸಕೋಟೆ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ನಂದಗುಡಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) ಮತ್ತು (ಸಿ) ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.
9	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಉತ್ತರ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ರಾಜಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಎನ್1- ವೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಕಾರ್ಡ್ ರೋಡ್, ಎನ್2-ಕೆ.ಎಚ್.ಬಿ ಕಾಲೋನಿ & ಎನ್3-ಬಸವೇಶ್ವರನಗರ) (ಬಿ) ನೆಲಮಂಗಲ ವಿಭಾಗ (ನೆಲಮಂಗಲ ಉಪ ವಿಭಾಗ & ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ), (ಸಿ) ಪೀಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಎನ್7-ಕುರುಬರಹಳ್ಳಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ) & (ಡಿ) ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ
10	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಪೂರ್ವ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಇಂದಿರಾನಗರ ವಿಭಾಗ (ಇ3-ಬಿ.ಸ್ಟೇಷನ್, ಇ4-ವೈಟ್ ಫೀಲ್ಡ್, ಇ6-ಇಂದಿರಾನಗರ ಮತ್ತು ಇ7-ಕೆ.ಆರ್ ಪುರಂ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) (ಬಿ) ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ ವಿಭಾಗ (ಸಿ1-ಓಕಳಿಪುರಂ, ಸಿ2-ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಸಿ3-ಜಾಲಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಸಿ6-ಮತ್ತಿಕೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು)
11	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪೂರ್ವ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಶಿವಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಇ1-ಬೆನ್‌ಸನ್ ಟೌನ್, ಇ2-ಸಿ. ಸ್ಟೇಷನ್ (ಕ್ಲೀನ್ ರಸ್ತೆ), ಇ5-ಕೊಕ್ ಟೌನ್, ಇ8-ಬಾಣಸವಾಡಿ ಮತ್ತು ಇ9-ನಾಗವಾರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು), (ಬಿ) ಹೆಬ್ಬಾಳ ವಿಭಾಗ (ಸಿ4-ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಸಿ5-ಕಾವಲ್‌ಬೈರಸಂದ್ರ, ಸಿ7-ಯಲಹಂಕ ಮತ್ತು ಸಿ8, ಸಹಕಾರನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು).
12	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
13	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಜಯನಗರ ವಿಭಾಗ (ಎಸ್1-ಜಯನಗರ, ಎಸ್2-ವಿಲ್ಸನ್ ಗಾರ್ಡನ್, ಎಸ್5-ಇಸ್ಮೋ ಲೇಔಟ್, ಎಸ್6-ಜಿ.ಪಿ ನಗರ ಮತ್ತು ಎಸ್9-ಬನಶಂಕರಿ 2ನೇ ಹಂತ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು), (ಬಿ) ಕೋರಮಂಗಲ ವಿಭಾಗ (ಎಸ್3-ಆಸ್ಟಿನ್ ಟೌನ್, ಎಸ್4-ಕೋರಮಂಗಲ & ಎಸ್7-ಹೆಚ್‌ಎಎಲ್) ಮತ್ತು (ಸಿ) ಚಂದಾಪುರ ವಿಭಾಗದ ಚಂದಾಪುರ ಮತ್ತು ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿ (ಪ್ರದೇಶ)
14	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದಕ್ಷಿಣ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್ ವಿಭಾಗ (ಎಸ್8-ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಎಸ್10-ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಎಸ್11- ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್ & ಎಸ್12- ಜಿ.ಪಿ ನಗರ) ಮತ್ತು (ಬಿ) ಚಂದಾಪುರ ವಿಭಾಗದ ಆನೇಕಲ್ ಉಪ ವಿಭಾಗ
15	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಪಶ್ಚಿಮ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಡಬ್ಲ್ಯೂ1-ಎನ್.ಆರ್ ಕಾಲೋನಿ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ2-ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ6-ಬ್ಯಾಟರಾಯನಪುರ ಮತ್ತು ಡಬ್ಲ್ಯೂ7-ಆರ್.ಆರ್ ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು), (ಬಿ) ಕೆಂಗೇರಿ ವಿಭಾಗ (ಕೆ1-ಕೆಂಗೇರಿ, ಕೆ2-ಉಲ್ಲಾಳ ಮತ್ತು ಕೆ3-ಕಗ್ಗಲಿಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) ಮತ್ತು (ಸಿ) ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
16	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪಶ್ಚಿಮ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ವಿಧಾನಸೌಧ ವಿಭಾಗ (ಡಬ್ಲ್ಯೂ3-ಮಾಗಡಿ ರಸ್ತೆ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ4-ಆನಂದ ರಾವ್ ವೃತ್ತ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ5-ಕಬ್ಬನ್ ಪೇಟೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು), (ಬಿ) ರಾಜಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗದ ಎನ್6-ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಎನ್8-ನಾಗರಭಾವಿ ಉಪವಿಭಾಗಗಳು (ಸಿ) ನೆಲಮಂಗಲ ವಿಭಾಗದ ತಾವರೆಕೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು (ಡಿ) ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.
17	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಮೈಸೂರು	ಮೈಸೂರು, ಮಂಡ್ಯ, ಚಾಮರಾಜನಗರ, ಹಾಸನ ಮತ್ತು ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
18	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಮಂಗಳೂರು	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಉಡುಪಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
19	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಧಾರವಾಡ	ಧಾರವಾಡ, ಹಾವೇರಿ, ಗದಗ, & ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
20	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಳಗಾವಿ.	ಬೆಳಗಾವಿ, ಕಲಬುರಗಿ ಮತ್ತು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
21	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಕಲಬುರಗಿ	ರಾಯಚೂರು, ಕಲಬುರಗಿ, ಬೀದರ್ ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
22	ಉಪ ಮುಖ್ಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬಳ್ಳಾರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಮತ್ತು ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
23	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಪೀಣ್ಯ ವಿಭಾಗ (ಎನ್4-ಪೀಣ್ಯ & ಎನ್5-ಎಸ್.ಆರ್.ಎಸ್ ಗೇಟ್ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು), (ಬಿ) ಯಲಹಂಕ ವಿಭಾಗ (ಗ್ರಾಮಾಂತರ) (ಹೊಸಕೋಟೆ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ನಂದಗುಡಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) ಮತ್ತು (ಸಿ) ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.
24	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಉತ್ತರ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ರಾಜಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಎನ್1- ವೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಕಾರ್ಡ್ ರೋಡ್, ಎನ್2-ಕೆ.ಎಚ್.ಬಿ ಕಾಲೋನಿ & ಎನ್3-ಬಸವೇಶ್ವರನಗರ) (ಬಿ) ನೆಲಮಂಗಲ ವಿಭಾಗ (ನೆಲಮಂಗಲ ಉಪ ವಿಭಾಗ & ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ), (ಸಿ) ಪೀಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಎನ್7-ಕುರುಬರಹಳ್ಳಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ & (ಡಿ) ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ
25	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಪೂರ್ವ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಇಂದಿರಾನಗರ ವಿಭಾಗ (ಇ3-ಬಿ.ಸ್ಟೇಷನ್, ಇ4-ವೈಟ್ ಫೀಲ್ಡ್, ಇ6-ಇಂದಿರಾನಗರ ಮತ್ತು ಇ7-ಕೆ.ಆರ್ ಪುರಂ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) (ಬಿ) ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ ವಿಭಾಗ (ಸಿ1-ಓಕಳಿಪುರಂ, ಸಿ2-ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಸಿ3-ಜಾಲಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಸಿ6-ಮತ್ತಿಕೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು)

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿ (ಪ್ರದೇಶ)
26	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪೂರ್ವ.	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಶಿವಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಇ1-ಬೆನ್ಸನ್ ಟೌನ್, ಇ2-ಸಿ. ಸ್ಟೇಷನ್ (ಕ್ಲೀನ್ ರಸ್ತೆ), ಇ5-ಕೂಕ್ಸ್ ಟೌನ್, ಇ8-ಬಾನಸವಾಡಿ ಮತ್ತು ಇ9-ನಾಗವಾರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) (ಬಿ) ಹೆಬ್ಬಾಳವಿಭಾಗ (ಸಿ4-ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಸಿ5-ಕಾವಲ್ ಬೈರವಸಂದ್ರ, ಸಿ7-ಯಲಹಂಕ ಮತ್ತು ಸಿ8- ಸಹಕಾರನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು)
27	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು
28	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಜಯನಗರ ವಿಭಾಗ (ಎಸ್1-ಜಯನಗರ, ಎಸ್2-ವಿಲ್ಸನ್ ಗಾರ್ಡನ್, ಎಸ್5-ಇಸ್ರೋ ಲೇಔಟ್, ಎಸ್6-ಜೆ.ಪಿ ನಗರ ಮತ್ತು ಎಸ್9-ಬನಶಂಕರಿ 2ನೇ ಹಂತ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು), (ಬಿ) ಕೋರಮಂಗಲ ವಿಭಾಗ (ಎಸ್3-ಅಸ್ಪಿನ್ ಟೌನ್, ಎಸ್4-ಕೋರಮಂಗಲ ಮತ್ತು ಎಸ್7-ಹೆಚ್‌ಎಎಲ್) ಮತ್ತು (ಸಿ) ಚಂದಾಪುರ ವಿಭಾಗ (ಚಂದಾಪುರ ಮತ್ತು ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು).
29	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದಕ್ಷಿಣ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್ ವಿಭಾಗ (ಎಸ್8-ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಎಸ್10-ಬನ್ನೇರ್‌ಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಎಸ್11-ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಎಸ್12-ಜೆ.ಪಿ ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) ಮತ್ತು (ಬಿ) ಚಂದಾಪುರ ವಿಭಾಗದ ಆನೇಕಲ್ ಉಪ-ವಿಭಾಗ.
30	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಪಶ್ಚಿಮ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಡಬ್ಲ್ಯೂ1-ಎನ್.ಆರ್ ಕಾಲೋನಿ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ2-ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ6-ಬ್ಯಾಟರಾಯನಪುರ ಮತ್ತು ಡಬ್ಲ್ಯೂ7-ಆರ್.ಆರ್ ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು), (ಬಿ) ಕೆಂಗೇರಿ ವಿಭಾಗ (ಕೆ1-ಕೆಂಗೇರಿ, ಕೆ2-ಉಲ್ಲಾಳ ಮತ್ತು ಕೆ3-ಕಗ್ಗಲಿಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) ಮತ್ತು (ಸಿ) ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
31	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪಶ್ಚಿಮ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ವಿಧಾನಸೌಧ ವಿಭಾಗ (ಡಬ್ಲ್ಯೂ3-ಮಾಗಡಿ ರಸ್ತೆ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ4-ಆನಂದ ರಾವ್ ವೃತ್ತ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ5-ಕಬ್ಬನ್ ಪೇಟೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು), (ಬಿ) ರಾಜಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಎನ್6-ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಎನ್8-ನಾಗರಭಾವಿ) ಮತ್ತು (ಸಿ) ನೆಲಮಂಗಲ ವಿಭಾಗದ ತಾವರೆಕೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು (ಡಿ) ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.
32	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಮೈಸೂರು ಉತ್ತರ	ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ ಮೈಸೂರು ನಗರ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ನಂಜನಗೂಡು ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.
33	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಮೈಸೂರು ದಕ್ಷಿಣ	ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ ಮೈಸೂರು ನಗರ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಹುಣಸೂರು ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.
34	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಹಾಸನ	ಹಾಸನ ಮತ್ತು ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
35	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಮಂಗಳೂರು	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.
36	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಉಡುಪಿ	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ
37	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
38	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಧಾರವಾಡ	ಧಾರವಾಡ ಮತ್ತು ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿ (ಪ್ರದೇಶ)
39	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಶಿರಸಿ	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
40	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಳಗಾವಿ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ.
41	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ವಿಜಯಾಪುರ	ವಿಜಯಾಪುರ ಮತ್ತು ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
42	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಕಲಬುರಗಿ	ಕಲಬುರಗಿ ಮತ್ತು ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
43	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ರಾಯಚೂರು	ರಾಯಚೂರು ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
44	ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬಳ್ಳಾರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಮತ್ತು ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಗಳು.
45	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಪೀಣ್ಯ ವಿಭಾಗ (ಎನ್4-ಪೀಣ್ಯ & ಎನ್5-ಎಸ್.ಆರ್.ಎಸ್ ಗೇಟ್ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) (ಬಿ) ಯಲಹಂಕ ವಿಭಾಗ (ಗ್ರಾಮಾಂತರ) (ಹೊಸಕೋಟೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ನಂದಗುಡಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ)
46	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಕೋಲಾರ	ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ.
47	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಉತ್ತರ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ರಾಜಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಎನ್1- ವೆಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಕಾರ್ಡ್ ರೋಡ್, ಎನ್2-ಕೆ.ಎಚ್.ಬಿ ಕಾಲೋನಿ & ಎನ್3-ಬಸವೇಶ್ವರನಗರ) (ಬಿ) ನೆಲಮಂಗಲ ವಿಭಾಗ (ನೆಲಮಂಗಲ ಉಪ ವಿಭಾಗ & ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ) & (ಸಿ) ಪೀಣ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಎನ್7-ಕುರುಬರಹಳ್ಳಿ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
48	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ
49	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಪೂರ್ವ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಇಂದಿರಾನಗರ ವಿಭಾಗ (ಇ3-ಬಿ.ಸ್ಟೇಷನ್, ಇ4-ವೈಟ್ ಫೀಲ್ಡ್, ಇ6-ಇಂದಿರಾನಗರ ಮತ್ತು ಇ7-ಕೆ.ಆರ್ ಪುರಂ ಉಪ-ವಿಭಾಗ) (ಬಿ) ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ ವಿಭಾಗ (ಸಿ1-ಓಕಳಿಪುರಂ, ಸಿ2-ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಸಿ3-ಜಾಲಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಸಿ6-ಮತ್ತಿಕೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ)
50	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪೂರ್ವ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಶಿವಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಇ1-ಬೆನ್ಸನ್ ಟೌನ್, ಇ2-ಸಿ. ಸ್ಟೇಷನ್ (ಕ್ಲೀನ್ ರಸ್ತೆ), ಇ5-ಕೂಕ್ಸ್ ಟೌನ್, ಇ8-ಬಾನಸವಾಡಿ ಮತ್ತು ಇ9-ನಾಗವಾರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ) (ಬಿ) ಹೆಬ್ಬಾಳ ವಿಭಾಗ (ಸಿ4-ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಸಿ5-ಕಾವಲಬೈರವಸಂದ್ರ, ಸಿ7-ಯಲಹಂಕ ಮತ್ತು ಸಿ-8, ಸಹಕಾರನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು)
51	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ
52	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ.
53	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ-1	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಜಯನಗರ ವಿಭಾಗ (ಎಸ್1-ಜಯನಗರ, ಎಸ್2-ವಿಲ್ಸನ್ ಗಾರ್ಡನ್, ಎಸ್5-ಇಸ್ಟ್ರೋ ಲೇ-ಔಟ್, ಎಸ್6-ಜಿ.ಪಿ ನಗರ ಮತ್ತು ಎಸ್9-ಬನಶಂಕರಿ 2ನೇ ಹಂತ ಉಪ ವಿಭಾಗಗಳು) ಮತ್ತು (ಬಿ) ಚಂದಾಪುರ ವಿಭಾಗದ ಚಂದಾಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ.
54	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ-2	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಕೋರಮಂಗಲ ವಿಭಾಗ (ಎಸ್3-ಅಸ್ಪಿನ್ ಟೌನ್, ಎಸ್4-ಕೋರಮಂಗಲ ಮತ್ತು ಎಸ್7-ಹೆಚ್‌ಎಲ್ ಉಪ ವಿಭಾಗಗಳು) ಮತ್ತು (ಬಿ) ಚಂದಾಪುರ ವಿಭಾಗದ ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿ (ಪ್ರದೇಶ)
55	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದಕ್ಷಿಣ.	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇ-ಔಟ್ ವಿಭಾಗ (ಎಸ್8-ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಎಸ್10-ಬನೇರ್‌ಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಎಸ್11-ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇ-ಔಟ್, ಎಸ್12-ಜಿ.ಪಿ ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) ಮತ್ತು (ಬಿ) ಚಂದಾಪುರ ವಿಭಾಗದ ಆನೇಕಲ್ ಉಪ-ವಿಭಾಗ.
56	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಪಶ್ಚಿಮ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ರಾಜಾರಾಜೇಶ್ವರಿ ನಗರ ವಿಭಾಗ (ಡಬ್ಲ್ಯೂ1-ಎನ್.ಆರ್ ಕಾಲೋನಿ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ2-ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ6-ಬ್ಯಾಟರಾಯನಪುರ ಮತ್ತು ಡಬ್ಲ್ಯೂ7-ಆರ್.ಆರ್ ನಗರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು) ಮತ್ತು (ಬಿ) ಕೆಂಗೇರಿ ವಿಭಾಗ (ಕೆ1-ಕೆಂಗೇರಿ, ಕೆ2-ಉಲ್ಲಾಳ ಮತ್ತು ಕೆ3-ಕಗ್ಗಲಿಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು).
57	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ತುಮಕೂರು	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
58	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪಶ್ಚಿಮ	ಬೆಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ (ಎ) ವಿಧಾನಸೌಧ ವಿಭಾಗ (ಡಬ್ಲ್ಯೂ3-ಮಾಗಡಿ ರಸ್ತೆ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ4-ಆನಂದ ರಾವ್ ವೃತ್ತ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ5-ಕಬ್ಬನ್ ಪೇಟೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗಗಳು), (ಬಿ) ರಾಜಾಜಿನಗರ ವಿಭಾಗ (ಎನ್6-ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆ ಮತ್ತು ಎನ್8-ನಾಗರಭಾವಿ ಉಪ ವಿಭಾಗಗಳು) ಮತ್ತು (ಸಿ) ನೆಲಮಂಗಲ ವಿಭಾಗದ ತಾವರೆಕೆರೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ
59	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ರಾಮನಗರ	ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.
60	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಮೈಸೂರು ಉತ್ತರ.	ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ ಮೈಸೂರು ನಗರ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ನಂಜನಗೂಡು ವಿಭಾಗ
61	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಮಂಡ್ಯ	ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ
62	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಮೈಸೂರು ದಕ್ಷಿಣ	ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ ಮೈಸೂರು ನಗರ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಹುಣಸೂರು ವಿಭಾಗ
63	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಚಾಮರಾಜನಗರ	ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ
64	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಹಾಸನ	ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ
65	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಮಡಿಕೇರಿ	ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ
66	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು-1, ಮಂಗಳೂರು	ಮಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ ಮಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-1 (ಅತ್ತಾವರ) ಮತ್ತು ಪುತ್ತೂರು ವಿಭಾಗಗಳು.
67	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು-2, ಮಂಗಳೂರು	ಮಂಗಳೂರು ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ ಮಂಗಳೂರು ವಿಭಾಗ-2 (ಕಾವೂರು) ಮತ್ತು ಬಂಟ್ವಾಳ ವಿಭಾಗಗಳು.
68	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಉಡುಪಿ	ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ
69	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ
70	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
71	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಧಾರವಾಡ	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ
72	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಗದಗ	ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	ಕಾರ್ಯವ್ಯಾಪ್ತಿ (ಪ್ರದೇಶ)
73	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಶಿರಸಿ	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ
74	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಹಾವೇರಿ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ
75	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು-1, ಬೆಳಗಾವಿ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ ಬೆಳಗಾವಿ ನಗರ, ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಮತ್ತು ಬೈಲಹೊಂಗಲ ವಿಭಾಗಗಳು
76	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು-2, ಬೆಳಗಾವಿ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಕಂಪನಿಯ ಘಟಪ್ರಭಾ, ರಾಯಬಾಗ್, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಮತ್ತು ಅಥಣಿ ವಿಭಾಗಗಳು ಹಾಗೂ ಹುಕ್ಕೇರಿ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ
77	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ವಿಜಯಾಪುರ	ವಿಜಯಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ
78	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ
79	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಕಲಬುರಗಿ	ಕಲಬುರಗಿ ಜಿಲ್ಲೆ
80	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬೀದರ್	ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ
81	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ರಾಯಚೂರು	ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
82	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಯಾದಗಿರಿ	ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ
83	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಬಳ್ಳಾರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ
84	ಉಪ ವಿದ್ಯುತ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಕರು, ಕೊಪ್ಪಳ	ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ

ಸಮೀರ್ ಮಡಿಮನ್

ಪೀಠಾಧಿಕಾರಿ

ಇಂಧನ ಇಲಾಖೆ

**ENERGY SECRETARIAT  
NOTIFICATION**

**NO. EN 252 EBS 2014 , Bengaluru, Dated: 19.01.2015**

In exercise of the powers conferred by sub-section (1) of Section 162 of the Electricity Act 2003 (Central Act 36 of 2003) and in supersession of the earlier notifications issued in this behalf, the Government of Karnataka hereby appoints the Chief Electrical Inspector to Govt. of the Department of Electrical Inspectorate, as a Chief Electrical Inspector, to exercise the powers and to perform the functions of the Chief Electrical Inspector specified under the said Act having jurisdiction in whole of the State of Karnataka and other officers of the department of Electrical inspectorate specified in column (2) of the table below to be the Electrical Inspectors, , to exercise the powers and to perform the functions of the Electrical Inspector under the said Act in respect of the areas specified in column (3) thereof for the purpose of said Act, until further orders.

Sl. No.	Present Designation	Area/ Jurisdiction
1	2	3
1	Chief Electrical Inspector to Govt.	Whole of the State of Karnataka
2	Additional Chief Electrical Inspector Bengaluru North	<b>A.</b> The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company. <b>(a)</b> Peenya Division

Sl. No.	Present Designation	Area/ Jurisdiction
		<p>(b) Yelahanka Division (rural)  (c) N1-West of chord Road, N2-K.H.B colony, N3-Basaveshwaranagara Sub divisions of Rajajinagar Division,  (d) Nelamangala &amp; Doddaballapura Sub divisions of Nelamangala Division,  (e) Indiranagar Division,  (f) Malleshwaram Division ,  (g) Shivajinagara Division  (h) Hebbal Division and  B. Chitradurga district  C. Davanagere district,  D. Kolar district  E. Chikkaballapura district</p>
3	Additional Chief Electrical Inspector, Bengaluru South	<p>A. The following O &amp; M area of Bengaluru Electricity Supply Company  (a) Jayanagara Division  (b) Chandapura Division  (c) Koramangala Division  (d) H.S.R Layout division  (e) Rajarajeshwarinagar division  (f) Kengeri Division  (g) Vidhanasoudha Division  (h) N6-Sunkadakatte &amp; N8- Nagarbhavi sub divisions of Rajajinagar Division  (i) Tavarekere sub-division of Nelamangala Division and  B. Ramanagara District  C. Tumakuru District</p>
4	Additional Chief Electrical Inspector, Mysuru	Mysuru, Mandya, Chamarajanagara, Hassan & Kodagu Districts.
5	Additional Chief Electrical Inspector, Mangaluru	Mangaluru, Udupi, Shimogga & Chikkamagaluru Districts.
6	Additional Chief Electrical Inspector, Dharwad	Dharwad, Haveri, Gadag, Uttara Kannada, Belagavi, Vijayapura & Bagalkot Districts.
7	Additional Chief Electrical Inspector, Kalaburagi	Ballari, Koppal, Raichur, Kalaburagi, Bidar & Yadagir Districts.
8	Deputy Chief Electrical Inspector, Bengaluru North	<p>A. The following O &amp; M area of Bengaluru Electricity Supply Company  (a) N4-Peenya &amp; N5-S.R.S Gate sub divisions of Peenya Division  (b) Hoskote, Devanahalli, &amp; Nandagudi sub-divisions of Yelahanka Division (rural) and  B. Kolar District</p>
9	Deputy Chief Electrical Inspector, Bengaluru Additional North	<p>(i) The following O &amp; M area of Bengaluru Electricity Supply Company  (a) N1 -West of chord Road, N2-K.H.B colony, N3-Basaveshwaranagara sub Divisions of Rajajinagar Division  (b) Nelamangala &amp; Doddaballapura sub-division of Nelamangala division  (c) N7-Kurabarahalli sub-division of Peenya division and  (ii) Chikkaballapura district</p>



<b>Sl. No.</b>	<b>Present Designation</b>	<b>Area/ Jurisdiction</b>
10	Deputy Chief Electrical Inspector, Bengaluru East	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> E3-B.station, E4-White field, E6-Indiranagara & E7-K.R Puram Sub divisions of Indiranagar Division <b>(b)</b> C1-Okalipuram, C2-Malleshwaram, C3-Jalahalli & C6-Mathikere sub divisions of Malleshwaram division
11	Deputy Chief Electrical Inspector, Bengaluru Additional East	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> E1-Benson town, E2-C.station (Queen's road) , E5-Cookes town, E8-Banasawadi & E9- Nagavara sub-divisions of Shivaji nagara Division <b>(b)</b> C4-Hebbal, C5-Kaval-Byrasandra, C7-Yelahanka & C-8 sahakara nagara sub divisions of Hebbal Division
12	Deputy Chief Electrical Inspector, Chitradurga	Chitradurga & Davanagere districts.
13	Deputy Chief Electrical Inspector, Bengaluru South	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> S1-Jayanagar, S2-Wilson garden, S5-ISRO layout, S6-JP Nagar & S9-Banashankari 2nd Stage sub divisions of Jayanagara Division <b>(b)</b> S3-Austin town, S4-Koramangala & S7-HAL sub divisions of Koramangala Division & <b>(c)</b> Chandapura sub-division & Attibele sub-division of Chandapura Division
14	Deputy Chief Electrical Inspector Bengaluru Additional South	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> S8-Bommanahalli, S10-Bannerghatta Road, S11-H.S.R layout, S12-J.P Nagar sub divisions of H.S.R Layout division <b>(b)</b> Anekal Sub-division of chandapura division
15	Deputy Chief Electrical Inspector, Bengaluru West	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> W1-N.R Colony, W2-Chamrajpet, W6-Bytarayanapura & W7-R.R Nagar sub divisions of Rajarajeshwari nagar Division , & <b>(b)</b> K1-Kengeri, K2-Ullala & K3- Kaggalipura sub divisions of Kengeri Division and Tumakuru District
16	Deputy Chief Electrical Inspector, Bengaluru Additional west	<b>(i)</b> The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> W3-Magadi Road, W4-Ananda Rao Circle & W5-Cubbon pet of sub divisions Vidhanasoudha Division <b>(b)</b> N6-SunkadKatte & N8-Nagarabhavi sub divisions of Rajajinagar Division and <b>(c)</b> Tavarekere sub-division of Nelamangala Division and <b>(ii)</b> Ramanagar District
17	Deputy Chief Electrical Inspector, Mysuru	Mysuru, Mandya , Chamarajanagara,Hassan & Madkeri Districts
18	Deputy Chief Electrical Inspector, Mangaluru	Mangaluru, Udupi, Shimogga & Chikkamagaluru Districts.

<b>Sl. No.</b>	<b>Present Designation</b>	<b>Area/ Jurisdiction</b>
19	Deputy Chief Electrical Inspector, Dharwad	Dharwad , Haveri, Gadag & North canara Districts
20	Deputy Chief Electrical Inspector, Belagavi	Belagavi , Vijayapura & Bagalkot Disricts
21	Deputy Chief Electrical Inspector, Kalaburagi	Raichur, Kalaburagi, Bidar & Yadagir Districts.
22	Deputy Chief Electrical Inspector, Ballari	Ballari & Koppal Districts.
23	Electrical Inspector, Bengaluru North	<p><b>(i)</b> The following O &amp; M area of Bengaluru Electricity Supply Company</p> <p><b>(a)</b> N4-Peenya &amp; N5-S.R.S Gate sub divisions of Peenya Division</p> <p><b>(b)</b> Hoskote subdivision, Devanahalli sub-division &amp; Nandagudi sub-divisions of Yelahanka Division (rural) and</p> <p><b>(ii)</b> Kolar District</p>
24	Electrical Inspector, Bengaluru Additional North	<p><b>(i)</b> The following O &amp; M area of Bengaluru Electricity Supply Company</p> <p><b>(a)</b> N1 -West of chord Road, N2-K.H.B colony, N3-Basaveshwaranagara sub Divisions of Rajajinagar Division</p> <p><b>(b)</b> Nelamangala &amp; Doddaballapura sub-division of Nelamangala division</p> <p><b>(c)</b> N7-Kurabarahalli sub-division of Peenya division and</p> <p><b>(ii)</b> Chikkaballapura district</p>
25	Electrical Inspector, Bengaluru EAST	<p>The following O &amp; M area of Bengaluru Electricity Supply Company</p> <p><b>(a)</b> E3-B.station, E4-White field, E6-Indiranagara &amp; E7-K.R Puram Sub divisions of Indiranagar Division</p> <p><b>(b)</b> C1-Okalipuram, C2-Malleswaram, C3-Jalahalli &amp; C6-Mathikere sub divisions of Malleswaram division</p>
26	Electrical Inspector, Bengaluru Additional EAST	<p>The following O &amp; M A area of Bengaluru Electricity Supply Company</p> <p><b>(a)</b> E1-Benson town, E2-C.station (Queen's road) , E5-Cookes town, E8-Banasawadi &amp; E9- Nagavara sub-divisions of Shivaji nagara Division</p> <p><b>(b)</b> C4-Hebbal, C5-Kaval byrasandra, C7-Yelahanka &amp; C-8 sahakaranagara sub divisions of Hebbal Division</p>
27	Electrical Inspector, Davangere	Chitradurga & Davanagere districts.
28	Electrical Inspector, Bengaluru South	<p>The following O &amp; M AREA of Bengaluru Electricity Supply Company</p> <p><b>(a)</b> S1-Jayanagar, S2-Wilson garden, S5-ISRO layout, S6-JP Nagar &amp; S9-Banashankari 2nd Stage of Jayanagara Division</p> <p><b>(b)</b> S3-Austin town, S4-Koramangala &amp; S7-HAL Koramangala Division &amp;</p> <p><b>(c)</b> Chandapura sub-division &amp; Attibele sub-division of Chandapura Division</p>

<b>Sl. No.</b>	<b>Present Designation</b>	<b>Area/ Jurisdiction</b>
29	Electrical Inspector, Bengaluru Additional South	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> S8-Bommanahalli, S10-Bannerghatta Road, S11-H.S.R layout, S12-J.P Nagar of H.S.R Layout division <b>(b)</b> Anekal Sub-division of chandapura division
30	Electrical Inspector, Bengaluru West	<b>(i)</b> The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> W1-N.R Colony, W2-Chamrajpet, W6-Bytarayanapura & W7-R.R Nagar of Rajarajeshwari nagar Division, & <b>(b)</b> K1-Kengeri, K2-Ullala & K3- Kaggalipura of Kengeri Division and <b>(ii)</b> Tumakuru District
31	Electrical Inspector, Bengaluru Additional West	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> W3-Magadi Road, W4-Ananda Rao Circle & W5-Cubbon pet of Vidhanasoudha Division <b>(b)</b> N6-Sunkadakatte & N8Nagarbhavi of Rajajinagar Division and <b>(c)</b> Tavarekere sub-division of Nelamangala Division.
32	Electrical Inspector, Mysuru North	<b>(i)</b> The following O & M area of Chamundeswari Electricity Supply Company <b>(a)</b> Mysuru city Division & <b>(b)</b> Nanjanagudu division and <b>(ii)</b> Mandya District
33	Electrical Inspector, Mysuru South	<b>(i)</b> The following O & M area of Chamundeswari Electricity Supply Company <b>(a)</b> Mysuru Additional City Division and <b>(b)</b> Hunsur Division and <b>(ii)</b> Chamaraja Nagar District
34	Electrical Inspector , Hassan	Hassan & Madikeri Districts.
35	Electrical Inspector, Mangaluru	Dakshina kannada District
36	Electrical Inspector, Udupi	Udupi District
37	Electrical Inspector, Shivamogga	Shivamogga & Chikkamagaluru District
38	Electrical Inspector, Dharwad	Dharawad & Gadag, Disricts.
39	Electrical Inspector, Sirsi	Haveri & Uttara Kannada Districts.
40	Electrical Inspector , Belagavi	Belagavi District
41	Electrical Inspector, Vijayapura	Vijayapura & Bagalkote Districts
42	Electrical Inspector, Kalaburagi	Kalaburagi & Bidar Districts
43	Electrical Inspector, Raichur	Raichur & Yadagir Districts
44	Electrical Inspector , Ballari	Ballari & Koppal Districts
45	Deputy Electrical Inspector, Bengaluru North	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> N4-Peenya & N5-S.R.S Gate sub divisions of Peenya Division <b>(b)</b> Hoskote subdivision, Devanahalli sub-division & Nandagudi sub-division. Yelahanka Division (rural)

<b>Sl. No.</b>	<b>Present Designation</b>	<b>Area/ Jurisdiction</b>
46	Deputy Electrical Inspector, Kolar	Kolar district
47	Deputy Electrical Inspector, Bengaluru Additional North	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> N1 -West of chord Road, N2-K.H.B colony, N3-Basaveshwaranagara sub Divisions of Rajajinagar Division <b>(b)</b> Nelamangala & Doddaballapura sub-division of Nelamangala division <b>(c)</b> N7-Kurabarahalli sub-division of Peenya division
48	Deputy Electrical Inspector, Chikkaballapur	Chikkaballapur district
49	Deputy Electrical Inspector, Bengaluru -East	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> E3-B.station, E4-White field, E6-Indiranagara & E7-K.R Puram Sub divisions of Indiranagar Division <b>(b)</b> C1-Okalipuram, C2-Malleshwaram, C3-Jalahalli & C6-Mathikere sub divisions of Malleshwaram division
50	Deputy Electrical Inspector, Bengaluru Additional East	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> E1-Benson town, E2-C.station (Queen's road) , E5-Cookes town, E8-Banasawadi & E9- Nagavara sub-divisions of Shivaji nagara Division <b>(b)</b> C4-Hebbal, C5-Kaval byrasandra, C7-Yelahanka & C-8 sahakara nagara sub divisions of Hebbal Division
51	Deputy Electrical Inspector, Chitradurga	Chitradurga district
52	Deputy Electrical Inspector, Davanagere	Davanagere district
53	Deputy Electrical Inspector, Bengaluru South- 1	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> S1-Jayanagar, S2-Wilson garden, S5-ISRO layout, S6-JP Nagar & S9-Banashankari 2nd Stage sub divisions of Jayanagara Division & <b>(b)</b> Chandapura sub-division of Chandapura Division
54	Deputy Electrical Inspector, Bengaluru South- 2	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> S3-Austin town, S4-Koramangala & S7-HAL sub divisions of Koramangala Division & <b>(b)</b> Attibele sub-division of Chandapura Division
55	Deputy Electrical Inspector, Bengaluru Additional South	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> S8-Bommanahalli, S10-Bannerghatta Road, S11-H.S.R layout, S12-J.P Nagar sub divisions of H.S.R Layout division <b>(b)</b> Anekal Sub-division of chandapura division

<b>Sl. No.</b>	<b>Present Designation</b>	<b>Area/ Jurisdiction</b>
56	Deputy Electrical Inspector, Bengaluru West	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> W1-N.R Colony, W2-Chamrajpet, W6-Bytarayanapura & W7-R.R Nagar of sub divisions of Rajarajeshwari nagar Division , & <b>(b)</b> K1-Kengeri, K2-Ullala & K3- Kaggalipura sub divisions of Kengeri Division
57	Deputy Electrical Inspector, Tumakuru	Tumakuru District
58	Deputy Electrical Inspector, Bengaluru Additional West	The following O & M area of Bengaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> W3-Magadi Road, W4-Ananda Rao Circle & W5-Cubbon pet sub divisions of Vidhanasoudha Division <b>(b)</b> N6-Sunkaddkatte & N8-Nagarabhavi sub divisions of Rajajinagar Division and <b>(c)</b> Tavarekere sub-division of Nelamangala Division.
59	Deputy Electrical Inspector, Ramangara	Ramangara District
60	Deputy Electrical Inspector, Mysuru North.	The following O & M area of Chamundeswari Electricity Supply Company <b>(a)</b> Mysuru city Division <b>(b)</b> Nanjanagudu division
61	Deputy Electrical Inspector, Mandya	Mandya district
62	Deputy Electrical Inspector, Mysuru south	The following O & M area of Chamundeswari Electricity Supply Company <b>(a)</b> Mysuru Additional City Division and <b>(b)</b> Hunsur Division
63	Deputy Electrical Inspector, Chamarajanagara	Chamarajanagara District
64	Deputy Electrical Inspector, Hassan	Hassan District
65	Deputy Electrical Inspector, Madikeri	Madikeri district
66	Deputy Electrical Inspector-1, Mangaluru	The following O & M area of Mangaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> Mangaluru Division-1(Attavara) & <b>(b)</b> Puttur Division
67	Deputy Electrical Inspector -2, Mangaluru	The following O & M area of Mangaluru Electricity Supply Company <b>(a)</b> Mangaluru Division-2 (Kavoor) & <b>(b)</b> Bantwala division
68	Deputy Electrical Inspector, Udupi	Udupi District
69	Deputy Electrical Inspector , Shimogga.	Shivamogga District
70	Deputy Electrical Inspector , Chikkamagaluru.	Chikkamagaluru District

<b>Sl. No.</b>	<b>Present Designation</b>	<b>Area/ Jurisdiction</b>
71	Deputy Electrical Inspector, Dharawad	Dharawad Disrict
72	Deputy Electrical Inspector, Gadag	Gadag District
73	Deputy Electrical Inspector, Sirsi	Uttara Kannada District
74	Deputy Electrical Inspector, Haveri	Haveri District
75	Deputy Electrical Inspector -1, Belagavi	The following O & M area of Hubballi Electricity Supply Company <b>(a)</b> Belagavi Urban, <b>(b)</b> Belagavi Rural & <b>(c)</b> Bailahongala divisions.
76	Deputy Electrical Inspector -2, Belagavi	The following O & M area of Hubballi Electricity Supply Company <b>(a)</b> Ghataprabha <b>(b)</b> Raibhag <b>(c)</b> Chokkodi <b>(d)</b> Athani divisions & <b>(e)</b> Hukkeri Co-operative Society
77	Deputy Electrical Inspector, Vijayapura	Vijayapura District
78	Deputy Electrical Inspector , Bagalkote	Bagalkote District
79	Deputy Electrical Inspector, Kalaburagi	Kalaburagi District
80	Deputy Electrical Inspector, Bidar	Bidar District
81	Deputy Electrical Inspector, Raichur	Raichur District
82	Deputy Electrical Inspector, Yadagir	Yadagir District
83	Deputy Electrical Inspector, Ballari	Ballari District
84	Deputy Electrical Inspector, Koppal	Koppal District

by order and in the name of the Governer of Karnataka

**SAMEER MADIMAN**  
Desk Officer  
Energy Department